
1. A නගරයේ හා B නගරයේ පවුලක මධ්‍යනය මාිකක ලල පිභයජ ලන  ිළිවයලින්  48  m3 හා 

482m3 ක් හා සම්මත අපගමන  40m3 හා 42m3 යේ.යමම ිළිවගැනීයමහි සතයතාල ක් පලීදැැි 

පරීක්ෂා කිරීම සඳහා  A නගරයේ පවුල් 50ක හා B නගරය ්  පවුල් 400ක නි ැදි 2ක් 

සසම්ජාවීල යත රාග් නා ලදී,පහත සම්ජාවිතාල ්  යසො ් න. 

1.) B නගරයේ පවුලකට ලඩා A නගරයේ පවුලක මධ්‍යනය ලල පිභයජ ලන  40m3 කි්   

ලැඩිවීයම්   

2.) නගර යැයකහිම පවුලක මධ්‍යනය ලල පිභයජ ලන  සමාන වීයම්  

 

2. පහත සඳහ්  ප්‍රකාශ ්  සමඟ ඔබ එකඟ ල් යනහිැ?ලුහුඬි්  යහේතු ැක්ල් න. 

 

1. මධ්‍යසථය  සගගහන මධ්‍යනය  µ සඳහා නිමානක ක් වි  හැකි නමුත් එ  අනභිනත යනොයේ. 

2. විශ්‍රම්ජ ප්‍රා් තර ක පළල හා විශ්‍රම්ජ මට්ටම අතර පලති් ය්  ප්‍රතියල ම සම්බ් ධ්‍ කි. 

3. H0  සාලැය යලස ප්‍රතික්යෂේප කිරීම II ලන ප්‍රරූපප යැ ෂ ි.   

    

 

 

 

 

සබරගමුව පළාත් අධ්‍යාපද පාපාතමේප්තුවව - සති පාසල  

 

විෂ  - ලයාපාර සග‍යාන  

යශ්‍රේණි  - 13 
සකසථ කයළේ - කලාප අධ්‍යාපන 

කාර් ාල ,රත්නපුර. 

සති  - සැප්තැම්බර් - 4 


